



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

30 июня 2021 года
№24 (1327)

12+

Выбор есть!

Коммунисты выдвинули кандидатов в депутаты Государственной Думы

24 июня КПРФ провела второй этап XVIII съезда, на котором утвердила предвыборную программу и кандидатов в депутаты Госдумы. Общефедеральную часть партсписка возглавили лидер КПРФ Геннадий Зюганов, депутат, космонавт Светлана Савицкая и гендиректор ЗАО «Совхоз имени Ленина» Павел Грудинин — выдвиженец КПРФ на президентских выборах 2018 года.

«Десять шагов к власти народа»

Предвыборная программа КПРФ на выборах в Госдуму получила название «Десять шагов к власти народа», тогда как пять лет назад она называлась «Десять шагов к достойной жизни». В числе прочего коммунисты обещают отменить пенсионную реформу, освободить от налогов бедных и заставить богатых платить больше, покончить с пропагандой насилия и бездуховности, избавить граждан от назойливой рекламы.

Главный лозунг партии на выборах — «За СССР», но с новой расшифровкой: «За сильную, справедливую, социалистическую родину». Критикуя действующую власть, Геннадий Зюганов упомянул позорную игру российских футболистов на чемпионате Европы. А член ЦК КПРФ Николай Осадчий раскритиковал меры правительства по ускорению темпов вакцинации: «Мы должны заявить, что принуждение, путь, которым пытается идти государство, не решит проблему эпидемии, а доверие к власти при насильственных мерах сойдет на нет. В стране фактически начинается дискриминация непривитых».

Комментируя общефедеральную пятерку кандидатов «Единой России», Геннадий Зюганов напомнил, что лет десять назад предлагал министра обороны Сергея Шойгу и главу МИДа Сергея Лаврова в правительство народного доверия. Так что правящая антинародная партия, по мысли лидера КПРФ, воспользовалась его инициативой.

В общефедеральную часть списка КПРФ из 15

человек вошли, в частности, губернатор Орловской области Андрей Клычков, депутаты нижней палаты Иван Мельников, Владимир Кашин, Юрий Афонин, Николай Харитонов и Сергей Шаргунов. А в составе воронежско-белгородской группы компартии помимо Сергея Гаврилова и Андрея Рогатнева оказались второй секретарь воронежского обкома, областной депутат Денис Рослик и руководитель фракции КПРФ в гордуме Воронежа Константин Ашифин.

Как и ожидалось, депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов — первый номер воронежско-белгородской территориальной группы. На второй позиции — первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Воронежской облдуме Андрей Рогатнев. На третьей позиции — первый секретарь Белгородского обкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Белгородской облдуме Станислав Панов. В список кандидатов в депутаты включены также депутат Белгородской областной Думы, секретарь Комитета БРО КПРФ Валерий Шевляков и член бюро Комитета Яковлевского МО КПРФ Анастасия Алтынникова.

КПРФ: отменить людоедскую пенсионную реформу

«На XVIII съезде КПРФ вновь поднимался вопрос об отмене людоедской пенсионной реформы, — рассказал по итогам форума первый номер воронежско-белгородской группы компартии Сергей Гаврилов, возглавляющий в Госдуме комитет по раз-

витию гражданского общества. — Эта реформа, осуществленная, когда в стране продолжается экономический кризис, а доходы людей падают, — большая ошибка. Она как имеет, так и будет иметь тяжкие последствия.

Безработица в стране увеличивается. Ребята — выпускники вузов по-прежнему без приглашений на работу. 80% граждан по результатам опросов выступают против принятого повышения пенсионного возраста. Люди среднего возраста уверены, что просто не доживут до пенсии. Поэтому Геннадий Зюганов совершенно прав, когда называет пенсионную реформу людоедским, худшим из законов, предложенных за последние два десятилетия.

Нам нужны реальные программы адаптации, переобучения людей пожилого возраста, необходимо поднять экономику на должный уровень. К вопросу о пенсионной реформе можно вернуться, когда экономика будет демонстрировать стабильный рост, когда реально увеличится продолжительность и качество жизни людей».

По словам депутата Сергея Гаврилова, «реальный уровень доходов граждан находится на уровне 2010-го. За последний год доходы упали более чем на 3,5%. Мы потеряли десятилетие для роста благосостояния народа и развития реального сектора экономики.

С конца 2020 года резко выросли потребительские цены на продукты, товары народного потребления. Взлетела цена на стройматериалы. Нам выдают официальный 6% показатель инфляции при реальном 12%. К категории бедных уже относится более 60% населения, — если измерять методом лишения благ, показывающим, какие товары, услуги, жилье, отдых не может позволить себе гражданин и семья.

Продолжение на стр.2

Федеральный список КПРФ возглавили:



Зюганов
Геннадий Андреевич

Председатель
ЦК КПРФ



Савицкая
Светлана Евгеньевна

Советский космонавт,
дважды Герой СССР



Грудинин
Павел Николаевич

Директор ЗАО
«Совхоз имени Ленина»

4. Афонин Юрий Вячеславович,
5. Клычков Андрей Евгеньевич,
6. Мельников Иван Иванович,
7. Кашин Владимир Иванович,
8. Новиков Дмитрий Георгиевич,
9. Харитонов Николай Михайлович,

10. Коломейцев Николай Васильевич,
11. Шаргунов Сергей Александрович,
12. Кумин Вадим Валентинович,
13. Синельщиков Юрий Петрович,
14. Тайсаев Казбек Куцукович,
15. Куринный Алексей Владимирович.

Белгородско-воронежская территориальная группа



Гаврилов
Сергей
Анатольевич

Депутат ГД ФС
РФ V, VI и VII
созывов

Возглавляет территориальную группу Гаврилов С.А., далее по списку:

2. Рогатнев Андрей Иванович - первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Воронежской облдуме;
3. Панов Станислав Геннадьевич - первый секретарь Белгородского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Белгородской облдуме;
4. Рослик Денис Викторович - второй секретарь Воронежского обкома КПРФ, депутат Воронежской областной Думы;
5. Алтынникова Анастасия Александровна - член бюро Комитета Яковлевского МО КПРФ;
6. Ашифин Константин Григорьевич - руководитель фракции КПРФ в Воронежской городской Думе;
7. Шевляков Валерий Алексеевич - секретарь Комитета БРО КПРФ, депутат Белгородской областной Думы.

Кандидаты по одномандатным округам:

Белгородский одномандатный
избирательный округ №75

Старооскольский одномандатный
избирательный округ №76



Панов
Станислав Геннадьевич

Первый секретарь Белгородского
обкома КПРФ, руководитель фракции
КПРФ в Белгородской облдуме



Мишустин
Николай Николаевич

Председатель движения
«Родительский отпор»

Подписка 2021

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Выбор есть!

Коммунисты выдвинули кандидатов в депутаты Государственной Думы

Начало на стр.1

К бедным относится абсолютное большинство врачей, учителей, других сотрудников бюджетной сферы; семей с двумя и более детьми, пенсионеров, даже индивидуальных предпринимателей и самозанятых, работающих на предприятиях малого бизнеса и на промышленных предприятиях.

Рост цен на стройматериалы привел к резкому росту цен на жилье. В итоге льготная ипотека не делает его более доступным — сниженные проценты перекрываются ростом цен. Мечта о покупке квартиры для семьи с детьми так и останется мечтой. А с ограничением суммы льготных ипотечных кредитов с 1 июля до 3 млн рублей ипотека, по подсчетам ЦБ, сможет продолжаться на практике примерно в 25 регионах.

В Москве, Московской области, в Воронеже и Белгороде она, по сути, прекращается. Одна из причин — все было поставлено на ипотеку. При этом не развивалась система льготной длительной аренды жилья, строительства с участием государства доходных домов. Квартиры в них могли бы сдаваться по умеренным ценам на длительные сроки.

Выйти из долларовой зоны

Одна из главных причин роста цен в стране, как утверждает Гаврилов, — перенос на российскую экономику негативных последствий эмиссии американского доллара.

— Мы должны выйти из долларовой зоны, в которой фактически находимся уже 30 лет, и создать свою рублевую зону, — уверен депутат. — Неслучайно

на XVIII съезде Геннадий Зюганов призвал к созданию суверенной экономики. Нам нужно изменить кредитно-денежную политику так, чтобы предприятия могли брать недорогой кредит на развитие производства, чтобы инвестировать в реальный сектор было выгодно. И перекрыть огромные расходы от финансовых спекуляций и вывоза капитала из страны.

Официально установленный минимальный размер оплаты труда в 12800 рублей и прожиточный минимум в нашей стране в размере 11300 рублей искусственно занижены, они сейчас даже ниже чем в ряде стран СНГ.

— Поддерживаем предложение лидера КПРФ Геннадия Зюганова о срочном повышении МРОТ и прожиточного минимума до 25 тысяч рублей. Такая мера улучшит финансовое положение наших людей, повысит спрос на продукцию

отечественных производителей и будет способствовать экономическому росту, — говорит Сергей Гаврилов. — Следующий шаг — введение прогрессивной шкалы налогообложения сверхвысоких доходов граждан — зарплат и доходов от капитала. Должны взиматься налоги с доходов, полученных от офшоров.

— Утвержденная съездом КПРФ тройка сильнее, чем та, что планировалась (если верить инсайдам), — уверен политолог Владимир Слатинов. — Интеграция Павла Грудина — отличное решение... Налицо — демонстрация Кремлю, что коммунисты, хоть и вынуждены играть по правилам и идут на компромиссы, но все же сохраняют автономию и не намерены слепо бубнить и действовать по кремлевским темникам и инструкциям. Съезд ясно показал, что коммунисты сохраняют известную степень самостоятельности, по-прежнему остаются самыми оппозиционными из системных партий, а с учетом тотальной зачистки несистемного поля могут рассчитывать на приращение поддержки.

Пресс-служба БРО КПРФ

Пионерское лето в Борисовке только начинается

23 июня, при поддержке депутата Госдумы Сергея Гаврилова и Белгородского обкома КПРФ, борисовские ребята посетили с экскурсией музей Первой Конной армии, который находится в с. Великомихайловка Новооскольского района. Музей был создан в 1939 г. по инициативе местной общественности как Музей имени И. В. Сталина. С 1 по 7 декабря 1919 г. в доме великомихайловского крестьянина Кравцова А. М. размещался штаб Первой Конной армии. 6 декабря 1919 г. состоялось заседание Реввоенсовета, на котором был зачитан и подписан приказ № 1 «О преобразовании Конного корпуса Южного Фронта в Первую Конную армию». На заседании присутствовали И.В. Сталин, С.М. Будённый, И.Е. Егоров, Е.А. Щаденко и К.Е. Ворошилов. Главной особенностью музея является мемориальная комната, где размещался штаб Первой Конной армии и проходили заседания Реввоенсовета.

Ребята много нового узнали не только о Первой Конной армии, но и о жизни крестьянства, быте бойцов Красной Армии в начале XX века, об Иосифе Сталине и Семене Будённом, познакомились с историческими артефактами.

Особенный интерес вызвал настоящий, принимавший участие в боях, пулемёт «Максим», на котором имеются 2 вмятины и 1 сквозное отверстие от пуль.

После посещения музея, у памятника

командующему Первой конной армией РККА в годы Гражданской войны Семёну Будённому, состоялся торжественный прием в пионеры. 8 ребят произнесли пионерскую клятву, после чего первый секретарь Комитета Борисовского МО КПРФ Николай Андреев, лидер комсомольцев Белгородской области Игорь Цевменко, пионервожатая дружины г.Белгорода Екатерина Цышко, пионервожатая дружины Борисовского района Полина Ханкишева, коммунисты Леонид Жук и Татьяна Усольцева, руководитель детских патриотических движений Анатолий Меньшин, Татьяна Зуева — мать героя России Евгения Зуева повязали пионерские галстуки.

Но на этом праздник не закончился. Ребята под руководством своих настав-

ников отправились на экскурсию в город-крепость «Яблонов», где смогли ознакомиться с особенностями военной фортификации XVII века, узнать об истории Белгородской оборонительной черты и служилых

людях, несших службу на южных рубежах Отечества.

На этом пионерское лето не заканчивается, в ближайшее время борисовская пионерия отправится в поход.

Пресс-служба БРО КПРФ



В эти дни...

28 июня

— 1918 г. — Совнарком принял декрет о национализации крупной промышленности и предприятий железнодорожного транспорта.

— 1919 г. — день окончания В.И. Лениным работы над брошюрой «Великий почин».

— 1940 г. — Возвращение Румынией Бессарабии и Северной Буковины Советскому Союзу.

— 1941 г. — Впервые исполнена песня «Святая война» Лебедева-Кумача на деревянном помосте, специально построенном на площади Белорусского вокзала.

— 1946 г. — На Горьковском автозаводе в СССР собрали первую партию 5-местных легковых автомобилей ГАЗ-М-20 «Победа» с 50-сильным двигателем. Эта машина стала первым советским автомобилем с несущим кузовом и первым в мире серийным автомобилем с кузовом без крыльев.

29 июня

— День партизан и подпольщиков (80 лет). В этот день вышла Директива Совнаркома СССР о создании партизанских отрядов.

— 1906 г. — родился И.Д. Черняховский, советский военачальник, генерал армии, дважды Герой Советского Союза. Самый молодой генерал армии и самый моло-

дой командующий фронтом в истории Советских Вооружённых Сил.

— 1933 г. — Завершено строительство Беломоро-Балтийского канала.

— 1941 г. — Сформирована первая батарея Красной Армии — «реактивной артиллерии — легендарных «Катюш».

— 1973 г. — введён в действие первый блок Кольской АЭС — первой в мире атомной электростанции за Северным полярным кругом.

— 1975 г. — Ввод в действие в Институте атомной энергии им. И.В. Курчатова крупнейшей в мире термоядерной установки «Токамак-10».

30 июня

— 1929 г. — Заложен город Магнитогорск (Челябинская область). В этот день на станцию Магнитная пришёл первый поезд со строителями металлургического комбината.

— 1944 г. — учреждена Академия медицинских наук СССР.

— 1941 г. — Образован Государственный Комитет Обороны (ГКО) СССР под председательством И.В. Сталина.

— июнь 1962 г. — Атомная подводная лодка Северного флота К-3 впервые в истории, совершив поход подо льдами Арктики, всплыла в районе Северного полюса, где моряками был водружён Государственный флаг СССР.

1 июля

— июль 1905 г. — Выход в свет книги В.И. Ленина «Две тактики социал-демократии в демократической революции».

— 1921 г. — Образована Коммунистическая партия Китая.

— 1930 г. — состоялась закладка первой домны на Магнитогорском металлургическом комбинате — первенце советских пятилеток.

— 1956 г. — День рождения — создание газеты «Советская Россия» (65 лет). Вышел первый номер газеты.

— 1960 г. — Советские ракетчики сбили американский самолёт — шпион RB-47 над Баренцевым морем.

2 июля

— 1949 г. — день смерти Георгия Димитрова (1882 - 1949), деятеля болгарского и международного коммунистического движения.

— 1976 г. — Южный и Северный Вьетнам объединились в Социалистическую республику Вьетнам, одержав победу русским советским оружием (самолётами, ракетами, танками и автоматами), взятым на вооружение вьетнамской армией, над американскими агрессорами. Небывалое поражение США в войнах 2-й половины XX века, после него в США появилась поговорка «развязать собственным Вьетнам», что означает начать заведомо обречённое на поражение дело.

3 июля

— 1941 г. — И.В. Сталин выступил по радио с обращением к гражданам страны, в

котором изложил программу борьбы с фашистскими захватчиками.

— 1944 г. — В ходе операции «Багратион» советские войска освободили город Минск, столицу Белорусской ССР от немецко-фашистских захватчиков.

— 1958 г. — Начались ходовые испытания первой отечественной атомной подводной лодки К-3 «Ленинский комсомол».

— 1998 г. — В 4 ч. утра убит Лев Рохлин, организатор и первый руководитель ООД «ДПА». Ветеран Афганской и Чеченской войн.

4 июля

— 1933 г. — Вышел первый номер журнала «Техника — молодёжи».

— 1957 г. — Первый полёт пассажирского самолёта Ил-18.

— 1961 г. — При выполнении задач боевой подготовки в водах Северной Атлантики на АПЛ «К-19» №8243 СССР произошла серьёзная авария ядерного реактора.

Героическими усилиями советских подводников — экипажа подводной лодки взрыв реактора и ядерная катастрофа, которая могла стереть с лица земли пол-Европы, были предотвращены. Вся команда получила высокие дозы облучения, 8 человек умерли через неделю, впоследствии умерло ещё 20. Две подводные лодки спасли моряков. Капитан Н.В. Затева получил орден Красного Знамени, долго лечился. В Голливуде сняли по этому событию фильм «К-19. Оставшаяся вдов».

— 1980 г. — В Москве на площади Гагарина открыт величественный памятник первому космонавту планеты.



И.Я. Фроянов. «Нашествие на русскую историю»

К 85-летию со дня рождения И.Я. Фроянова

шит этих предателей Отечества. Однако в данном контексте важна не сама диссертация. Она не заслуживала бы упоминания, не будь факта ее защиты (2016) с положительным результатом в учёном совете Петербургского института истории РАН, факта, свидетельствующего о том, насколько далеко у нас зашла эрозия исторического сознания, насколько низко пало академическое сообщество историков нашей страны...

Мы ошибёмся, если решим, что «внутрисистемное диссидентство», а также спровоцированное им диссидентское движение в стране на других этажах общественного здания преследовали единственную цель расшатывания и последующего разрушения советского строя. Их подрывная работа была направлена не только против советской, но и против досоветской России. Иными словами, она была направлена против русской цивилизации, реальность которой у автора, пишущего эти строки, не вызывает ни малейших сомнений. Вот почему диссиденты и некоторые заражённые диссидентством вполне, казалось бы, серьёзные и профессионально подготовленные историки скатываются до вульгарного поношения наиболее выдающихся правителей Руси и России, относя их к разряду «деспотов» и «тиранов»: Ивана Грозного, Петра Великого, Иосифа Сталина.

Удивительно, но это так. И.Н. Данилевский, которому принадлежит данная подборка властителей России, смешивая и нивелируя различные исторические эпохи и режимы нашего прошлого, считает Александра Невского (и даже его предшественников) предтечей названных «тиранов» и «деспотов»: «Опираясь на помощь монгольских ханов, Александр Невский укрепил деспотические традиции управления Северо-Западными землями Руси, заложенные его предшественниками».

Данилевский рисует отталкивающий образ князя Александра — героя русской истории и святого Русской православной церкви. Александр Ярославич у него — «сын своего времени, хитрый, властолюбивый и жестокий правитель, всеми силами старавшийся сначала заполучить, а потом удержать титул великого князя. Он, видимо, был одним из первых русских князей, который в годы ордынского нашествия понял простую истину: помогая Орде грабить и угнетать свой народ, можно получить кое-какие выго-

ды для себя».

Данилевский, как видим, облил грязью не только князя Александра, но заодно и древнерусскую действительность, представив Невского порождением своего времени — сыном своего времени. Правы те историки, которые говорят о том, что во всех этих построениях Данилевского «отражается не столько реальная историческая картина, сколько политические взгляды самого исследователя». К этому, впрочем, надо добавить ещё и то, что названные построения говорят о неблагоприятии новейшей исторической науки в современной России, переживающей далеко не лучшие свои времена. И, конечно же, не нужно забывать, под чьим воздействием формировались подобные построения. Тут упоминается диссидент-либерал Ю.Н. Афанасьев, отзывавшийся об Александре Невском как о первом русском коллаборационисте, предавшем интересы Руси ради личных выгод и благ. Вспоминаются и его идейные «собратья», В. В. Познер с А. А. Венедиктовым, наделённые кем-то правом чернить русскую историю в лице её прославленных героев, в частности того же Александра Невского, который якобы положил начало ориентации Руси на Восток, авторитарный и дикий, а не на Запад, цивилизованный и демократический, отчего у нас все европейские недочёты, покрываемые неприглядным словом азиатчина.

Итак, дегероизация прошлого русского народа, выраженная в развенчании наиболее выдающихся героев России, является целенаправленным средством воздействия на народное историческое самосознание, порождая в нём чувство пустоты, бесплодности, никчёмности своей национальной истории, чувство вины и безысходности, гася волю к сопротивлению опасностям, исходящим из внешнего мира. Перед нами средство психотропной войны, ведущейся Западом против России.

Анализируя подмену А. А. Горским — профессором кафедры истории России до XIX в. исторического факультета МГУ, ведущим научным сотрудником Института российской истории РАН термина «татаро-монгольское иго» придумкой неопределённого понятия «системы зависимости русских земель от Орды», профессор И.Я. Фроянов пишет: «Важным аргументом для Горского является тот факт, что термин иго не встречается у русских современников, а фигури-

рует впервые у польского хрониста Яна Длугоша, который писал о свержении Иваном III «варварского ига» (1479), тогда как в России этот термин «появляется только в XVII столетии». Надо полагать, что Длугош, непосредственно наблюдавший за событиями в Восточной Европе XV в. и осведомлённый по части русско-татарских отношений основательнее, чем Горский и ему подобные «новаторы», знал, что говорил. Но дело даже не в этом. Суть вопроса в терминологическом и понятийном аппарате современного историка.

Нашим предкам, жившим в Московской Руси, не были, конечно, известны такие термины, как, скажем, феодализм, иммунитет, сюзеренитет, вассалитет, суверенитет и множество прочих, которыми пользуются нынешние историки (в том числе и Горский), изучая те далекие времена. Оно и понятно, ибо современному историку вовсе не важно, знакомы ли были людям далекого прошлого те или иные слова, ставшие ныне научными терминами. Главное для него, насколько глубоко, полно и всесторонне отражает существо исследуемого явления прошлого тот или иной термин, принятый сейчас в исторической науке. Возникает вопрос: что же представляет собою явление русско-ордынские отношения, за которым в историографии закрепилось наименование татаро-монгольское (монголо-татарское) иго? Это — долгое (более двухсот лет), принудительное, опирающееся на грубую силу

и военный террор изъятие из русского общества материальных ценностей, людских и финансовых ресурсов, изъятие, унижавшее достоинство наших пращуров, изнуравшее силы Руси материально, духовно и нравственно. Отсюда другой вопрос: что адекватнее данному явлению — четкий и ясный термин иго, обозначающий угнетающую, поработавшую силу, или расплывчатые наборы слов: система зависимости русских земель от ордынских ханов; система зависимости русских земель? Для объективно настроенного исследователя тут нет проблемы, и он, безусловно, предпочтёт понятие иго некой бесформенной системе зависимости (пусть даже, по выражению Горского, «тяжелой») и вряд ли увидит в ней «современное».

Научное определение. Горский, один из составителей историко-культурного стандарта для единого школьного учебника истории, а такого рода документы создаются в соответствии с установками, спускаемыми сверху, нередко конъюнктурными и весьма далёкими от запросов исторической науки, выполнил заказ, придумав неопределённую систему зависимости русских земель от Орды. Если говорить начистоту — перед нами вольная или невольная дегероизация русского народа времён монголо-татарского ига, не отличающаяся в принципе от переписывания истории России XX в. (в частности, истории Великой Отечественной войны Советского Союза).

Начало в предыдущем номере

Ближайшая задача заключалась в подавлении воли народа к сопротивлению, что достигалось посредством дегероизации его истории с целью психологического воздействия на народное сознание, сковывающего эту волю.

Удар был нанесён по святой святой народной памяти — Победе советского народа в Великой Отечественной войне. Поток полилились публикации, в которых говорилось о том, будто СССР развязал Вторую мировую войну, об ошибках Сталина, о его растерянности и простратии после нападения Германии на Советский Союз, о бездарности советских военачальников, добивавшихся успехов не умением, а числом или, в отличие от немецкого командования, не жалевших жизней солдат.

Поднялась возня вокруг Договора СССР и Германии о ненападении от 23 августа 1939 года. Была даже создана комиссия Съезда народных депутатов СССР по политической и правовой оценке договора. Показательно, что создание данной комиссии активнейшим образом поддержали противники советского строя, ведущие в так называемую Межрегиональную депутатскую группу: А. Д. Сахаров, Г. Х. Попов, А. А. Собчак, Ю. Н. Афанасьев, Б. Н. Ельцин и Н. И. Травкин. Еще более показательно, что комиссию возглавил А. Н. Яковлев, антисоветская начинка которого нам хорошо известна. Сейчас мы имеем полную ясность, чьим интересам вся эта возня соответствовала — она соответствовала интересам Запада, где в настоящее время происходит наглое переписывание истории, принижающее роль СССР в разгроме гитлеровской Германии, вызывая законное возмущение в нашей стране. На этой почве возросло (назовем в качестве типичного примера) уродливое детище — докторская диссертация К. М. Александрова, посвященная Власову и власовцам, поднимающая на

ПУБЛИКАЦИЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 58 Избирательного кодекса Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 редакция газеты «Слово коммуниста» **БРО КПРФ** сообщает о готовности предоставить печатную площадь для размещения агитационных печатных материалов на платной основе в газете «Слово коммуниста» каждому кандидату при проведении дополнительных выборов депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва 19 сентября 2021 года.

Для кандидатов в депутаты, выдвинутых избирательным объединением «**АЛЕКСЕЕВСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**», цена 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей (НДС не предусмотрен).

Для других кандидатов, участвующих в дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва, цена 1 кв. см печатной площади составляет 500 рублей (НДС не предусмотрен).

Публикация агитационных материалов в газете производится после их предварительной оплаты в соответствии с договором, заключенным между редакцией и субъектами агитации.

ПУБЛИКАЦИЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 58 Избирательного кодекса Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 редакция газеты «Слово коммуниста» **БРО КПРФ** сообщает о готовности предоставить печатную площадь для размещения агитационных печатных материалов на платной основе в газете «Слово коммуниста» каждому кандидату при проведении досрочных выборов Губернатора Белгородской области 19 сентября 2021 года.

Для кандидата на должность Губернатора Белгородской области, выдвинутого избирательным объединением «**БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**», цена 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей (НДС не предусмотрен).

Для других кандидатов на должность Губернатора Белгородской области, цена 1 кв. см печатной площади составляет 500 рублей (НДС не предусмотрен).

Публикация агитационных материалов в газете производится после их предварительной оплаты в соответствии с договором, заключенным между редакцией и субъектами агитации.

ПУБЛИКАЦИЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 58 Избирательного кодекса Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 редакция газеты «Слово коммуниста» **БРО КПРФ** сообщает о готовности предоставить печатную площадь для размещения агитационных печатных материалов на платной основе в газете «Слово коммуниста» каждому кандидату при проведении дополнительных выборов депутатов Белгородского городского Совета шестого созыва 19 сентября 2021 года.

Для кандидатов в депутаты, выдвинутых избирательным объединением «**БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**», цена 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей (НДС не предусмотрен).

Для других кандидатов, участвующих в дополнительных выборах депутатов Белгородского городского Совета шестого созыва, цена 1 кв. см печатной площади составляет 500 рублей (НДС не предусмотрен).

Публикация агитационных материалов в газете производится после их предварительной оплаты в соответствии с договором, заключенным между редакцией и субъектами агитации.

22 июня, ровно в 4 часа...



22 июня 1941 года, уже 80 лет назад, ранним утром весь промышленный и военный потенциал Германии и ее союзников обрушился на территорию СССР, на безмятежно спавшие города и села.

Без объявления войны несметные полчища гитлеровцев двинулись на нашу Советскую родину, уничтожая все на своем пути. На пряжках их ремней было написано «Gott mit Uns» (С нами Бог), но несли они лишь разрушения.

Начиналась страшная война, равной которой в истории еще не было. Первыми удар приняли советские пограничники, охранявшие рубежи Советского Союза.

Враг прошелся по самой густонаселенной и богатой части страны, вытаптывая плодородные нивы, истребляя жителей городов, не щадя ни женщин, ни детей. Они рассчитывали на «блицкриг», на победоносный парад в 1941, но их кошмарным планам не суждено было сбыться. Многонациональный и сплоченный советский народ дал жесткий отпор. Хотя тогда, в первый год войны, пришлось крайне тяжело.

Да, через 4 года наша страна одержала победу, однако заплатить пришлось



страшную цену - миллионы человеческих жизней. За те зверства, что творил неприятель на наших землях, мы имели полное право стереть Германию с лица земли, но советские атеисты и «безбожники» оказались куда чело-

вечнее тех, кто шел на нашу землю с девизом «С нами Бог».

И поэтому ни о каком примирении, а уж тем более «покаянии» с нашей стороны, о котором твердит либеральное отродье, и всякие «Коли Десятниченко», не может быть и речи. Генетическая память, унаследованная нами от наших славных предков, не даст забыть ужасов оккупации и разорения. И наша задача - передавать эту память нашим потомкам, наследникам великих победителей, вступивших в беспримерную схватку с самым страшным и коварным врагом.

- В числе пограничников, которые в первые дни войны приняли неравный бой с фашистской грома-

акции памяти с 4 часов ночи: в Белгороде, Старом Осколе, Красной Яруге, Борисовке, Алексеевке и других населенных пунктах региона. А комсомольская делегация отправилась по местам боевой славы, а 4 часа утра встретила у вечного огня у мемориала «В честь героев Курской битвы».

**ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ПАВШИМ ГЕРОЯМ!
ПОМНИМ! ЧТИМ! ГОРДИМСЯ!**

Святослав ТРИШИН



Поздравления

Ровенское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

СОЛОШЕНКО Светлану Петровну – с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

**«Серебряная линия:
Говорите - и будьте счастливы!»**

Прямая линия для пожилых людей

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические – наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

Давайте общаться!

Ждем звонков каждый четверг с 12.00 до 15.00 часов по телефону:
8 (4722) 35-71-00, 8 (961) 176-77-32

БОУ ВСД «Русский лад»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
**ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ**

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Ровенское местное отделение КПРФ выражает глубокие соболезнования секретарю Комитета Ровенского местного отделения КПРФ **Титовской Вере Ивановне** по случаю скоропостижной смерти сына **Сергея**.

ДОРОГИЕ ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ!

С 1 июня по 5 августа ведется прием заявок на участие в региональном отборочном туре VIII Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов». Отборочный региональный этап состоится 12 августа 2021 года на базе городского центра народного творчества «СОКОЛ» (г. Белгород, пр-т Богдана Хмельницкого, 137 К.)

К участию в конкурсе приглашаются дети от 7 до 17 лет в следующих номинациях: вокал, хореографические ансамбли, дуэты и солисты, литературное творчество/художественное чтение, видеоролики и цифровое искусство. Тематика всех номинаций «КОСМОС И НАУКА».

Участие в конкурсе совершенно **БЕСПЛАТНО!** Победители отборочного тура по решению жюри отправятся в Москву для участия в финале, где их ждут мастер-классы от известных артистов, вокалистов, хореографов и встречи с интересными людьми!

Если ты талантлив и живешь в Белгородской области, скорее подавай заявку на участие по адресу:
zemlytalant@gmail.com

С положением конкурса можно ознакомиться на сайте БРО КПРФ - www.belkprf.ru во вкладке «Комсомол»

VIII сезон
«КОСМОС И НАУКА»
Успей подать свою заявку на участие до 5 августа
www.zemlya-talantov.org

Всероссийский конкурс
ЗЕМЛЯ ТАЛАНТОВ
Детского и юношеского творчества

КПРФ

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 7 июля 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

И.О. главного редактора: Фомичева Л.В.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс почтовый: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать: по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 21-04307

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.